
ニコンデジタルアクセサリーシュー専用タリーランプ - CDP-FT03N

FlexTally Uni ニコンデジタルアクセサリーシュー専用タリーランプをお買い上げいただきありがとうございます。
本製品をご使用になる前にこのマニュアルをすべてお読みいただき、マニュアルは将来の活用に備えて保管してください。

注意事項
本製品は、デジタルアクセサリーシューを搭載したニコン製カメラ専用アクセサリーです。
それ以外のカメラには装着しないでください。

本製品を分解したり、改造したりしないでください。お客様ご自身での修理はしないでください。

本製品を、以下のような状態または環境条件下で使用しないでください。
• ヒーターやエアコンなどの風を直接受ける場所、急激な温度変化がある場所
• 直射日光を受ける場所、炎天下の自動車の中
• 液体の中、潮風を受ける場所、高湿が連続する場所、腐食性雰囲気のある場所
• 強い電磁波がある場所、帯電または静電気が発生する場所、強い振動がある場所
• その他、これらに準じる条件下

取り付けと取り外しの方法
本製品のカメラへの取り付けは、以下のように行ってください。

1

締め付けダイヤルを反時
計回りに回転させて緩
め、マウントからカバー
を取り外してください。

2

マウント部分をカメラの
シューの位置と合わせ、
マウントをシューに挿入
してください。

3

締め付けダイヤルを時計
回りに回転させて締め付
け、マウントを固定して
ください。

本製品をカメラから取り外すには、締め付けダイヤルを反時計回りに回転させてマ
ウントを緩め、シューから本製品を抜去してください。また、カバーをマウントに
取り付けてください。
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取り付け前に、ほこりや液体などの異物がマウントお
よびシューに付着していないことを確認してください。
異物があると、誤作動を起こすことや、本製品または
カメラを破損する可能性があります。

過度な力をかけないでください。本製品またはカメラ
を破損する可能性があります。

使用方法
本製品は、赤色または緑色に点灯することでカメラの収録状態を示すタ
リーランプです。カメラの HDMI 出力が、HDMI によりタリー制御信号の
返送ができるビデオスイッチャーに接続されている場合、タリーランプは
スイッチャーの状態に応じて点灯します。下図に、4 台のカメラとビデオ
スイッチャーを使った構成例を示します。

カメラをスイッチャーに接続しない場合や、スイッチャーにタリー制御信
号を返送する機能がない場合は、タリーランプはカメラの “REC” 状態に
応じて点灯します。

本製品を使うには、まず前章の指示にしたがって、本製品をカメラのデジ
タルアクセサリーシューに取り付けてください。カメラは、本製品を自動
的に認識します。本製品が使用可能な状態になると、本製品の背面ランプ
が青色に点灯します。

本製品の動作中、スイッチャーにて、カメラを “ON AIR” として選択して
いる間はランプ部が赤色に、“PREVIEW” として選択している間はランプ部
が緑色に、それぞれ点灯します。また、カメラが “REC” 状態のときも赤色
に点灯します。それ以外のときは、ランプ部は消灯します。背面のランプも、
タリーの点灯状態に応じて赤色または緑色に点灯します。

ランプ部の明るさを変更するには、明るさ調整ボタンを押下してください。
ランプ部の明るさは、4段階で調整できます。

なお、本製品はカメラから給電と制御を受けるものであるため、単独では
動作しません。
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無償修理規定・お問い合わせ先
本製品は、正規の販売店で購入された場合、お買い上げの日から 1 年間の
メーカー保証が付帯いたします。正常な使用状態で保証期間内に本製品が
故障した場合は、当社規定にしたがって無償で修理・交換等いたします。
保証の条件および規定については、当社ウェブサイトをご参照ください。

お問い合わせ先：support@cerevo.com
設計・製造：株式会社 Cerevo
東京都千代田区神田錦町 3丁目 15 番地 名鉄不動産竹橋ビル 2階
https://cerevo.com


